

赠送明慧年历 两朝鲜族老人被非法判刑

【明慧网】延吉市金惠信和太贞子，都是七十七岁的老太太，朝鲜族，因向百姓赠送明慧年历，被非法起诉到延吉市法院。十二月六日，延吉市法院非法庭审，现已被非法判刑六个月。

金惠信和太贞子修炼了法轮大法后，按照真、善、忍要求自己，身心健康。二零二零年九月份，在疫情蔓延的时刻，为了福益百姓，两位老人走出家门，免费给民众发明慧年历。明慧年历是由法轮大法明慧网推出的一种年历，设计精美，画面色泽鲜艳绚丽，引导世人理智醒悟，为百姓做好事。然而二位老人却被便衣警察绑架，之后被非法抄家。她们被非法审问后当天晚上，回到家。二零二一年十月末，金惠信和太贞子被延吉市公安局非法传唤，被构陷到延吉市检察院，检察官是朴泰男。之后，起诉至延吉市法院。

◎传明慧年历 感恩生命获救

二零一九年年末，在辽宁一个渔村里，村民们围着刘老汉，

争要二零二零年明慧年历。勤劳朴实的刘老汉边发年历，边告诉村民，他在二零一九年十二月中旬，奇迹生还。他讲到：前几天，我和妻子划船去南山。江面上有冰碴，那天风大浪高，船已不听使唤，只能随风浪在江上时高时低的上下起伏艰难行驶。

好不容易到了南山，船怎么也无法在江边抛锚。风大、浪越来越高，站在船上失去平衡的我好不容易找到机会抛锚，没成想，自己和锚一块掉进江里。我在水里挣扎，风大水寒，我还穿着厚棉衣，渐渐地支持不住了。

情急之中，我想起了法轮功学员告诉我的“九字真言”——“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好……”我不停地喊着，越喊越有劲。这时，船也像听到指挥一样靠向了我，我抓住船沿爬上了船，就这么得救了！我用传明慧年历的方式表达对法轮大法师父救命的感恩。

◎你家有佛保护

河北省南皮县北部的一个小乡村，有一位大法弟子给亲戚家送了一张大法真相年画。亲戚全家都明白了大法真相，并将年画贴在了西屋里。这个亲戚的丈夫在外地打工。一天，在施工中，他不慎从四、五米高的脚手架上摔了下来，把安全帽摔得粉碎，但身体一点事儿也没有，也没有耽误上班。别人都说他命大，大难不死，必有后福啊！

年底回家后，家人觉得出了那么大的事，找了个农村香头给看看吧。香头说：“你家西屋里有佛，佛保护你家哪。”家人回家后到西屋里一看，只有大法真相年画。明白了：法轮大法真神啊！亲戚一家人更加相信法轮大法好了。



▲明慧年历封面图片

这是法轮功学员自费制作的精美明慧年历，免费向世人分享真、善、忍普世价值，为百姓做好事传福音，是符合《宪法》规定的公民拥有的正当权利，是完全合法的行为。

◎法官：明慧台历放家里，顺当

一位法轮功学员说：二零一六年，我给了一位法官一本明慧真相台历。二零一六年底，这位法官又向我要，并说看了真好。二零一七年一月，我给这位法官送去新年明慧台历。法官高兴地说：“我谁也不给，就放自己家，你去年给我的，我放在家里，一年都很顺当，以后每年给我一本。”

◎发光的明慧挂历

一位法轮功学员讲述：去年冬天我去赶集，有一个卖梨的老头喊我说：“你给我的挂历，我回家挂在客厅里。晚上，我去客厅拿东西，满客厅特别亮。我以为没关灯，一看不是，仔细一瞅，满屋子都是白光，一看是从挂历发出来的。我高兴极了，感觉这挂历不一般，太神奇了！所以我想再跟你要一本。”

明慧年历、台历、挂历，走入家庭，给人们带来真相，更带来福份和希望。◇



▲赠送的明慧年历图片

曝光延吉市法院、检察院参与迫害的人员

【明慧网】延吉市法院刑事审判庭长朴京哲，副庭长邓永富、崔斌，延吉市检察院第一检察部主任于渺，副主任朴泰男等人，在中共邪党的淫威与利欲驱使下，撇弃了抑恶扬善、公平正义的原则，不顾事实与法律，公然践踏法律与公民基本人权，滥用职权，不折不扣地执行中共及江泽民余孽“对法轮功不讲法律”的邪恶政策，助纣为虐，沦为中共对法轮功学员迫害的工具，制造冤假错案，非法起诉，枉判修心向善的法轮功学员，诬陷信仰真、善、忍的好人于冤狱。

于渺、朴泰男，朴京哲、邓永富和崔斌，非法起诉、枉判法轮功学员的行径，也让他们陷入了破坏法律实施，滥用职权，徇私枉法的犯罪泥潭，即将面临的是正义审判与终身追责。

一、朴京哲任延吉市法院刑庭副庭长、庭长，邓永富任刑庭副庭长期间

1、延吉市法轮功学员李光石被非法判刑五年

二零零八年十月，李光石被延吉市法院以莫须有的罪名非法判刑五年，并在没有通知家人情况下送到吉林监狱迫害。

2、延吉市法轮功学员王秀琴被非法秘密开庭

二零一零年五月八日，王秀琴在延吉开发区讲真相时被建工派出所便衣警察绑架，被送到延吉市拘留所拘留十四天后转刑拘。每次家属去要人时，他们就说过几天放人，推脱搪塞，迟迟不放，直到二零一零年九月七日，被非法秘密开庭，一直封闭消息，向家属隐瞒实情。警察还扬言说，不说出资料来源不放人。

3、二零一九年五位延吉市法轮功学员被非法判刑

二零一九年九月，延吉市78岁李今熙等五位法轮功学员被绑架。他们是李今熙、安昌国、朱贞

子、韩莲子、杜玉华。李今熙被非法判刑四年，罚5000元；安昌国被非法判刑三年缓四年，罚4000元；朱贞子非法判刑三年缓三年六个月，罚3000元；韩莲子非法判刑三年缓三年六个月，罚3000元；杜玉华非法判刑三年缓三年六个月，罚1000元。目前，李今熙还在延吉看守所遭受关押迫害。

4、延吉市大法弟子李连杰和李智茹被劫持到吉林省女子监狱

明慧网二零二一年九月二十四日信息，近日，吉林省延吉市法轮功学员李智茹被延吉市法院冤判两年，李连杰被非法判刑三年，被劫持到吉林省女子监狱迫害。据悉，李连杰被抓前，发现延吉市恶徒在不破门的情况下，曾不止一次潜入家中，在灯上安装了摄像头。李智茹（女）是一位快八十岁的老人。在二零二一年八月十三日，李智茹被骗，说北京工作组来体检。体检完，李智茹就没有被放回，被非法拘押。

5、延吉市82岁安福子因信仰被劫入监狱

朝鲜族法轮功学员安福子，女，82岁，延边电视大学退休教师、副教授。安福子坚持信仰法轮大法，时时都为别人着想。近几年，她被绑架、判刑、监视居住迫害。二零二一年八月下旬再被绑架、关押在延吉看守所，九月下旬，被劫持入吉林省女子监狱。

6、金惠信和太贞子遭非法判刑

延吉市七十七岁的两位善良朝鲜族老人金惠信和太贞子，因去年给民众发明慧年历时，被延吉市法院非法判刑六个月。

二、崔斌任延吉市法院刑庭副庭长期间

被延吉市法院非法判刑的法轮功学员：李智茹（两年），李连杰（三年），82岁安福子，77岁金惠信和太贞子。

三、于渺任延吉市检察院第一检察部主任，朴泰男任延吉市检察院第一检察部副主任期间

延吉市十余位法轮功学员被延吉市检察院第一检察部非法起诉至延吉市法院，其中包括：78岁李今熙、安昌国、朱贞子、韩莲子、杜玉华、李智茹，李连杰、安福子、金惠信和太贞子。

四、个人信息：

朴京哲，二零零八年二月至二零一一年五月任延吉市法院刑庭副庭长，二零一九年五月至今任延吉市法院刑庭庭长、审判委员会委员。

邓永富，二零零八年三月至二零一一年三月任延吉市法院刑庭副庭长，二零一九年五月至今任延吉市法院刑庭副庭长、审判委员会委员。

崔斌，男，一九八三年十二月出生，朝鲜族，二零二零年七月至今任延吉市法院刑庭副庭长。于渺，女，汉族，一九八二年十二月出生，二零一九年三月至今任延吉市检察院第一检察部主任负责刑事案件。

朴泰男，男，朝鲜族，一九八七年六月出生，二零二一年五月十四日至今任延吉市检察院第一检察部副主任。◇



▲ 2021年7月17日，旧金山湾区部分法轮功学员举行集会、游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。